
沼津の新しいまちづくりが始まっています。「沼津発⇒未来へ」は県と沼津市が共同で進めている鉄道高架事業を含む
沼津駅周辺総合整備事業の進捗状況や最新の情報等についてお知らせする広報紙です。

今月の一枚第32号 沼津駅周辺総合整備事業だより

平成29年11⽉27⽇ 発⾏:静岡県沼津⼟⽊事務所

● 市⺠の⼒で創り上げた姫路駅周辺整備の事例を紹介します

“第21回よさこい東海道”

連続⽴体交差事業※は、これまでに全国
で約150地区で完了し、約1600か所の踏
切が除却されました。
国の⽀援制度も拡充され、⼀般的な整

備⼿法として全国で積極的に進められて
います。

裏面もご覧ください

多くの子どもたちでにぎわう交流広場
（キャッスルガーデン）

展望デッキで姫路市職員から説明を受けました

● 現在も、全国37か所で連続⽴体交差事業が進められています

姫路駅北口広場

提供：姫路市

毎年開催され、今年で
21回目のよさこい東海
道。全国からよさこい
踊りを楽しむ踊り子た
ちが大結集！

歩行者優先の居心地のよい駅前広場 鉄道が高架化された姫路駅付近

11⽉6⽇、7⽇に「沼津駅の⾼架化を実現する市⺠の会」が姫
路市を視察しました。
姫路市では、鉄道⾼架とともに駅前広場も整備しています。

「専⾨家会議」･「セミナー」･「ワークショップ」など市⺠参加
により都市デザインが検討され、⾞両通⾏を制限した“⼈が主役
の居⼼地よい”駅前空間として⽣まれ変わりました。

※鉄道を⾼架化⼜は地下化して多数の踏切を除却し、
道路との⽴体交差を実現する事業です

展望デッキ

キャッスルガーデン
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● アスルクラロ沼津のホームゲームで事業ＰＲをしました

● 新貨物ターミナルの緑地調整池に係るワークショップを開催しました

事業の必要性を⽰すポスターを掲⽰

グループごとに様々な提案が出されました

来場者にパンフレット等を配布しました

台⾵が接近する中、⼤⾬の中での熱戦となり、試合終了間際にゴールを決めたアスルクラロ沼津が
１対０で勝利しました。
試合の⽇には、アウェイチームも含め、多くのサポーターが沼津市を訪れています。まちの回遊性

や広域からのアクセスが劇的に向上する鉄道⾼架事業をはじめとする沼津駅周辺総合整備事業の必要
性がますます⾼まってきます。
今後も、様々な機会を通じ、新しいまちづくりへのご理解をいただけるように事業の周知を図って

まいります。

新貨物ターミナルの建設にあわせて、緑地や調整池を整
備します。
緑地調整池を「憩いの場」としても利⽤できるようにす

るため、地域住⺠の⽅々にご参加いただき、11⽉11⽇
（⼟）に1回⽬のワークショップを開催しました。
今後もワークショップを開催し、いただいたご意⾒、ご

要望を参考に施設整備の基本設計を検討してまいります。

● イベントにあわせて沼津駅前まちかどトークを開催しました
11⽉10⽇、15⽇にプラサヴェルデで沼津駅前まちかどトークを開催しました。両⽇で総計600⼈以上の
⽅々にご来場いただきました。

11⽉10⽇「ふじさんっこ応援フェスタ」にあわせて開催
⼦ども連れのお⺟さんお⽗さんが多数来場してくれました。

11⽉15⽇「⾷＆農こだわり逸品展⽰会」でブース出展
多くの来場があり、事業への関⼼の⾼さが窺えました。


